11Iro

Hms: Codbs
Bo3spact: 23

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.09.2021 17:30:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.09.2021 11:08:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309059/answer/309073




3mopaBcTByiiTe! Ecnu Bel oTMedaeTe - OCTaTOYHBEIA 00BEM MOYHM P KaXKIOM MOYEHUCITYCKaHUH, B
TIEPBYIO OUepe[b, - 3aMONTHUTE THEBHUK MOUEHCIyCKAaHUS B TeUeHUe 2-3 CYTOK. B 0[HY KOJIOHKY
3aHOCHTe 00BEM BHIIEJIEHHOM MOYHU U B OPYIYI0 - 00bEM moTpebaseMoi KugkocTu. CoenaiTe 001
aHaJIM3 MOYM, aHa/IM3 KPOBU Ha caxap, KpeaTHHUH. [10 MOTy4eHHEIM pe3yIbTaTaM -
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Y Hedposora. Yoauu.



